[pdtumo Mepapatikd T'evikd Adkelo Evayyehikng ZyoAng Zpvpvng

MoaOnpatikd Koatevbovong B” Avkeiov

Awyoviepo otnv E€icmon g Evleiog

®EMA 1°
Aivovtat To. onueio tov emmédov A(3,0), B(0,3), 0(0,0) ko A €R

A) No. Bpeite 10 yeouetpikd 1010 (1) TV onueiov M (X,y) Tov enmédov, Ta 0moin amEyovy ion oamdoToom
ano ta onueion A ko B
(18 povaoeg)

B) Na Bpeite to yempuerpikd 16mo (€2) twv onueiov N (X,y) Tov emimédov, yio ta omoia 1oyVEeL: OM = 4B

(18 povaoeg)
I') Na Bpeite 116 €£10MDGELS TOV SLYOTOUOV TOV YOVIOV TOV (£1) Kot (€2)

(14 povaoeg)
OEMA 2°
Aivovton ta onpeio tov emmédov A(e,0), B(a,2 —a), I'(0,2 —a), pe 0 < a < 2
A) Na Bpeite 11 gv0eieg mov diépyovtat amd 1o onpeio B ko givon kabeteg pe mv AT

(18 povaoeg)
B) Na amodeilete 6Tt OAeg o1 evbeieg diépyovror amd otabepd onpueio, aveEdptnro Tov o

(18 povaoeg)

I') Na amoodei&ete 611 10 TeTpdmievpo OABI givar opBoydvio yia ke Ty Tov o.
Na Bpeite v Ty tov @, £161 dote to epuPfaddv tov OABIT va yivetat péyioto, Kabmg
eMioNg Kot TN HEYLOTN TN ToL EUPado.
(7 + 7 povadeg)

Ko Emroyia



